L’ANADER APPUIE LA MISE EN PLACE D’UNE PLATEFORME DEDIEE A LA FILIERE KARITE DANS LE DISTRICT DES SAVANES
Dans l’intention de faciliter l’interaction et l’apprentissage entre les différentes chaines de valeurs  de la filière karité dans le District des Savanes, une plateforme  a été mise en place, le mercredi 13 juillet 2015, à Korhogo. Dénommée  plateforme de la filière karité du District des Savanes (PFKDS), ce programme est affilié au projet de "renforcement des capacités des femmes du district des savanes pour la production de maraîcher et du beurre de karité dans les régions du TCHOLOGO et du PORO". 

Il compte en son sein cinq groupements de Karité de Korhogo et de Ferkéssédougou dont les membres sont pour la plupart des organisations de producteurs, des commerçants, des transporteurs, des structures d’appui-accompagnement, de recherche, de communication et de financement.
Ce programme confié à l’ANADER par le PNUD depuis le 18 septembre 2014,   consiste à coordonner les activités de ses membres au niveau local, à défendre les intérêts communs de ses membres, à contribuer à la gestion des marchés, à déterminer un barème des prix modulés, à adapter l’offre à la demande par le partage des informations stratégiques et  à renforcer les capacités des membres.

Par ailleurs, il sera question d’élaborer des accords de partenariat, de faire la promotion de la filière, de favoriser l’échange d’information, d’établir des priorités et d’engager les secteurs public et privé à participer aux activités de coopération.

Pour le Directeur Régional Nord de l’ANADER, M. Coulibaly Lacina la mise en place de cette plateforme est un grand pas dans le développement de la filière karité qui par le passé était laissé pour compte. Relevant le grand intérêt de nombreuses institutions et notamment du Gouvernement ivoirien pour la filière, intérêt suscité par le travail de la transformation de la noix de karité. C’est pourquoi dira t-il que ce programme va permettre a ses acteurs de mieux se prendre en charge.
Mis à part la plateforme karité, rappelons que le  PNUD  a également financé la mise en place d’un Fond de roulement aux femmes qui exercent dans la filière Karité.
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